
 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias do mês de Agosto de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 8 (oito) vereadores, estando ausente a vereadora Rosa Maria 

Resende de Castro, que justificou. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 26 de junho, sendo aprovado por todos 

sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em 

tramitação, passou se a apresentação do Relatório da Saúde do 

1ºquadrimestre de 2017, com a palavra a servidora Rosana procedeu a 

leitura do relatório, onde menciona que o gasto com a saúde está na média 

de 18,57%, valor este acima do mínimo exigido em lei, sendo que nos 

primeiros 4 meses foram gastos quase 1 milhão de reais com a saúde, números 

estes no período de janeiro a março, porque o sistema disponibiliza apenas 

ele de 3 em 3 meses. A secretária da saúde Telma relata que começou em 

janeiro tentando buscar melhorias e que já mostra alguns avanços, como 

por exemplo a equipe do NASF está completa, aquisição de medicamentos e 

equipamentos de fisioterapia, também um desfibrilador que está em processo 

de aquisição. Rosana menciona que ganhou na área da saúde 150 mil reais 

sob emenda Parlamentar, e que este dinheiro provavelmente será usado para 

compra de medicamentos. O presidente da Câmara menciona a falta de alguns 

medicamentos, sendo esclarecido pela Secretária de Saúde Telma, que alguns 

medicamentos não estão na listagem que o governo obriga o Município a 

fornecer.  O vereador Marlon questiona sobre a grande procura pelos 

médicos plantonistas e questiona ainda a possibilidade do uso de remédios 

naturais, onde é respondido que estes medicamentos naturais devem ser 

prescritos por médicos homeopatas e isto geraria mais gastos para o 

município, já em relação aos médicos plantonistas é esclarecido que o Dr. 

Henrique tem muitos pacientes particulares e estes pacientes usam o 

plantão para não pagarem consulta, e que a médica que atende o município 

é muito atenciosa e uma excelente profissional, sendo esclarecido pelo 

vereador Marlon que não tem nada contra a atual médica, pelo contrário só 

tem elogios. Todos vereadores parabenizam o belo trabalho desenvolvido 

pela equipe de saúde.  Em seguida é passada a palavra para o pessoal do 

CRAS, momento em que a Assistente Social Marcia presta maiores 

esclarecimentos sobre os benefícios  eventuais, deixando a disposição o 

CRAS para que os vereadores e cidadãos o procure para buscar seus direitos 

assistenciais, passando a palavra para também Assistente Social Tamara, 

que esclarece sobre os benefícios assistenciais destinados aos cidadãos 

com vulnerabilidades sociais, sendo de caráter emergencial, ou seja só 

pelo período de vulnerabilidade, sendo os critérios os exigidos pela Lei 
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Orgânica da Assistência Social- LOA), sendo eles: Auxilio Funeral, 

esclarecendo seus critérios e sua composição, momento em que é questionada 

pelo Presidente da Câmara sobre a pessoa falecida que residia fora do 

município, mas era eleitor deste município teria seu auxilio funeral neste 

município? Sendo esclarecido que o benefício é concedido no município 

onde o falecido residia. Em relação ao Auxilio Natalidade que antes era 

de meio salário mínimo, para comprar materiais para o bebê, agora é 

oferecido um Kit Natalidade contendo vários itens para a bebê. O Auxilio 

Alimentação “ cesta básica”, serão concedidos conforme resolução do CRAS, 

sendo estes 3 benefícios mencionado os mais utilizados no município, mas 

existem outros benefícios como o Auxilio Viagem e Auxílio Moradia. O 

vereador Marlon questiona se seria possível o pagamento de agua e luz 

pelo CRAS, onde é respondido que não, mas existe uma tarifa social que 

poderá ser solicitada junto a Cemig. Comunicam ainda que as oficinas estão 

funcionando e que em breve estará voltando os cursos do PRONATEC, SENAR 

e SENAI, disponibilizando vários cursos em várias áreas. Aline ainda 

menciona a grande necessidade de reativação da Associação de Moradores de 

São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, e que deverá acontecer um evento 

no dia 02 de novembro para arrecadar fundos para esta reativação, e ainda 

convida a todos para participarem e colaborarem com esta iniciativa, 

agradecendo aos vereadores pela oportunidade e espaço cedido, e que está 

a disposição para qualquer esclarecimento, sendo parabenizada por todos 

os vereadores. A vice-prefeita Senhora Álea pede a palavra para comunicar 

aos senhores vereadores sua ausência do município por cerca de 15 dias, 

conforme exigência da Lei. O Assessor Jurídico do Executivo Dr. Juarez 

pede a palavra para comunicar aos vereadores que enviará o referido 

comunicado por escrito, e aproveita para pedir o agendamento de uma 

reunião extraordinária para quinta feira dia 24 de agosto, para abertura 

de crédito, para cobrir despesas com o Consórcio do Aterro Sanitário, 

sendo deferido pela mesa diretora e os demais vereadores. A palavra é 

passada para o cidadão Valmir onde pede maior incentivo das autoridades 

para área da cultura e geração de empregos, principalmente para os jovens 

do nosso município. Nas considerações finais o vereador Marlon agradece 

a união dos vereadores, dos funcionários, também agradece ao prefeito e 

vice-prefeita, onde manifesta elogios e sua gratidão pela maneira que a 

atual gestão vem conduzindo o município. Os demais vereadores desejam uma 

boa noite e agradecem a presença de todos, finalizando os assuntos o 

presidente declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, 

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por 

quem é de direito.______________________________________________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


